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Παρακαλώ πολύ για τη διαμεσολάβησή σας στο παρακάτω θέμα μου: 






Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά την δήλωση συγκατάθεσης προσωπικών δεδομένων.
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ
1. Υπεύθυνος Επεξεργασίας – Στοιχεία επικοινωνίας:

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου  είναι υπεύθυνος επεξεργασίας με τα εξής στοιχεία επικοινωνίας: Διεύθυνση Έδρας: Ερυθρού Σταυρού 28 και Καρυωτάκη, Τρίπολη, Τ.Κ. 22231,   Τηλέφωνο: 2710 230 000, E–mail:  dpo@uop.gr 

2. Επεξεργασία προσωπικών δεδομένων

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου σας ενημερώνει ότι για τους σκοπούς και την άσκηση των αρμοδιοτήτων του Συνηγόρου του Φοιτητή, συλλέγει και επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα που δηλώσατε και συγκεκριμένα: όνομα, επώνυμο, ιδιότητα, ιδρυματική διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τίτλο και περιγραφή θέματος καθώς και πληροφορίες σε τυχόν συνημμένα έγγραφα που υποβάλλονται. Η συλλογή και η επεξεργασία των δεδομένων αυτών είχε ως αποκλειστικό σκοπό τη διερεύνηση της αναφοράς σας και την άσκηση των αρμοδιοτήτων του Συνηγόρου. Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των φοιτητών/τριών υφίστανται επεξεργασία για την εξέταση του θέματος που υποβάλλεται, με σκοπό τη διαμεσολάβηση για την επίλυσή του, την τήρηση της νομιμότητας, την αντιμετώπιση φαινομένων κακοδιοίκησης και τη διαφύλαξη της εύρυθμης λειτουργίας του ιδρύματος. Τα προσωπικά σας δεδομένα θα παραμείνουν στη διάθεση του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και του Συνηγόρου, για το αναγκαίο χρονικό διάστημα που απαιτείται για τη διερεύνηση της υπόθεσής σας μέχρι και την ολοκλήρωση των νόμιμων διαδικασιών και στη συνέχεια καθίστανται ανώνυμα.  Η συλλογή και η επεξεργασία των δεδομένων σας (απλών) γίνεται με βάση το άρθρο 6 παρ. 1 περίπτωση (ε) και για τα προσωπικά δεδομένα ειδικών κατηγοριών (ευαίσθητα) το άρθρο 9 παρ. 2 περίπτωση (ζ) του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων 2016/679 (Ε.Ε.) σε συνδυασμό με το άρθρο 33 του Ν.4589/2019.

3. Αποδέκτες των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα
Τα δεδομένα σας δεν διαβιβάζονται σε τρίτους ούτε υπάρχουν άλλοι αποδέκτες. Τόσο ο Συνήγορος όσο και η Γραμματεία του Συνηγόρου έχουν υποχρέωση εχεμύθειας για τα στοιχεία των οποίων λαμβάνουν γνώση στο πλαίσιο της διερεύνησης και χειρισμού των σχετικών αναφορών. Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου και ο Συνήγορος δύνανται να προχωρήσουν σε περαιτέρω επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων για σκοπούς αρχειοθέτησης ή ερευνητικούς/στατιστικούς σκοπούς, τηρώντας τις προϋποθέσεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 2016/679 (Ε.Ε.) κατά το άρθρο 86 του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων. Τα δεδομένα που υφίστανται επεξεργασία είναι προσβάσιμα από το Γραφείο του Συνηγόρου του Φοιτητή και τον εκάστοτε αρμόδιο υπάλληλο για τον χειρισμό του αιτήματος που ενεργεί υπό την εποπτεία του Πανεπιστημίου και επεξεργάζεται τα εν λόγω δεδομένα, αποκλειστικά βάσει συγκεκριμένων οδηγιών, δεσμευόμενος για την τήρηση εμπιστευτικότητας των δεδομένων (άρθρο 29 ΓΚΠΔ).
Τα δεδομένα θα κοινοποιηθούν στα εμπλεκόμενα με το θέμα πρόσωπα που είναι απαραίτητο για την εξέταση και ικανοποίηση του αιτήματος.

4. Δικαιώματα των φοιτητών, φοιτητριών
Για το χρονικό διάστημα που τα προσωπικά σας δεδομένα θα παραμένουν στη διάθεση του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και του Συνηγόρου έχετε τη δυνατότητα να ασκήσετε το δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, επικαιροποίησης, διόρθωσης ανακριβών ή συμπλήρωσης ελλιπών δεδομένων, λήψης αντιγράφου των δεδομένων, περιορισμού της επεξεργασίας, αντίταξης και φορητότητας σύμφωνα με τους όρους του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων 2016/679 (Ε.Ε.). 
Επίσης, έχετε δικαίωμα αναφοράς στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα στη διεύθυνση www.dpa.gr.  
Αποδέχομαι τα ανωτέρω σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων από το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου.
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